

全面提升平安中国建设水平 不断增强人民群众获得感幸福感安全感

据新华社北京11月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对平安中国建设作出重要指示指出,近年来,各地区各有关部门贯彻党中央决策部署,扎实开展平安中国建设,为推动经济发展、维护社会稳定、保障人民安全作出了重要贡献。习近平强调,建设更高水平的平安

中国意义重大。各地区各有关部门要认真贯彻党的十九届五中全会精神,落实总体国家安全观,坚持共建共治共享方向,聚焦影响国家安全、社会稳定、人民安宁的突出问题,深入推进社会治理现代化,深化平安创建活动,加强基层组织、基础工作、基本能力建设,全面提升平安中国建设科学化、社会

化、法治化、智能化水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。各级党委和政府要加强对平安建设的组织领导,研究解决体制性、机制性、政策性等问题,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任。平安中国建设工作会议10日在北京召开。

学习贯彻党的十九届五中全会精神

纾困惠企 简政放权 激发活力

我市力促市场主体增量提质

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 陈志奇)日前,记者从市市场监督管理局获悉,今年前三季度,全市市场主体总量39.2万户,注册资本总额3029.47亿元,分别同比增长22.62%、42.64%。今年年初以来,我市认真落实“六稳”“六保”任务,强化政策支持,深化商事制度改革,优化营商环境,不断激发市场主体生存和发展的内生动力,有效促进了市场主体增量提质。纾困惠企稳增长。市委、市政府召开相关工作会议,成立保市场主体工作专班,出台保市场主体30条措施,让市场主体切实享受到政策红利;组织开展“千人帮千企”活动,“一对一”入企帮扶,指导帮助企业用足用好

政策。同时,出台支持民营经济高质量发展24项政策、知识产权服务经济发展20条,拟定《漯河专利奖实施办法》,帮助源汇沙澧产业集聚区创建省级医疗器械专利导航实验区,指导临颖、沙澧、淞江、东城四个产业集聚区创建全省商标品牌培育基地,帮助“卫龙”申报驰名商标、舞阳香菇申报地理标志证明商标、贾湖酒业申报地理标志保护产品。在全省市场监管领域发布首份“免罚清单”,帮助市场主体纠错;对新产业、新业态、新模式,采取包容审慎的执法方式,寓监管于保市场主体之中。简政放权扩增量。深化“证照分离”改革。对106项涉企行政审批事项采取直接取消审批、

审批改备案、实行告知承诺等方式,推行“照后减证”。前8个月,已为1037家企业办理“证照分离”事项,有效解决“准入不准营”的问题。深化“集群注册”改革。针对大学毕业生、返乡务工人员等群体,推出市场主体集体注册、集聚发展的登记新模式,累计为4.05万户市场主体办理了登记手续。深化“智能审批”改革。在全市金融营业网点、政务服务大厅、基层市场监管部门等窗口单位,设置了28个商事登记营业自助领发一体机,实现5分钟“刷脸办照”、立办立取,做到全天候办理。实行药品经营“多证合一”改革。在全省率先把药品、医疗器械、食品经营等多个单项许可(备案)项目合并到一个许可证上,一并办结。

激发活力提质量。我市把高质量发展作为保市场主体的主攻方向,帮助市场主体做强品牌、提升品质、增强韧劲,推进转型升级、结构优化。深化商标品牌战略,开展“商标强企”“商标富农”“培育品牌产业”等活动。前8个月,我市有效注册商标总量24735件,同比增长28%;万人拥有注册商标93件,居全省第三。目前,我市规模以上企业拥有专利占比为20%、注册商标占比为40%。与中科院开展战略合作,在全国首家设立“市长标准奖”、发布实施《调味品团体标准》,下一步还将发布实施《魔芋即食食品》《调味品良好生产规范》《危害分析与关键控制点(HACCP)体系调味品生产企业要求》三项团体标准。

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

刘尚进主持召开市政府常务会议

研究“中国快递示范城市”创建工作 农信社改革等事项

本报讯(记者 张军亚)11月11日,市长刘尚进主持召开市政府第88次常务会议,研究“中国快递示范城市”创建工作、农信社改革等事项。会议原则通过《漯河市“中国快递示范城市”创建工作实施方案》。会议指出,快递业作为人民群众生活物资供应和经济社会正常运行的重要支撑,在做好“六

稳”工作、落实“六保”任务、畅通经济循环等方面发挥着重要作用。今年前三季度,我市快递业务量累计完成9476.3万件,增长64.1%,比全国增速高出37个百分点,为全国快递业的发展起到了积极示范作用。会议要求,要用好“中国快递示范城市”这块牌子,放大集聚效应,提升辐射能力,高标准推进双汇物流园等重点物流园区建设,推动“三

通一达”等漯河分拨中心提升功能管理层次,争取在我市设立运营管理中心、结算中心,持续巩固我市物流产业优势地位。要对照创建要求、建设目标,聚焦巩固提升枢纽中心地位、完善城乡末端快递网络体系建设、做大做强电商产业、提升制造业支撑水平、提升快递业智能化绿色化水平、打造放心消费工程、畅通快递出海通道、提升安全监管智能

化水平八项重点任务,不断增强核心竞争力。要强化人才、资金支持等要素保障,确保行业安全稳定发展,努力把漯河打造成为全国快递业发展的创新样板。会议强调,实施农信社改制组建农商行工作是省委、省政府安排部署的重点改革任务,必须不折不扣完成。要紧盯目标、抓住关键,综合运用经济、法律和必要的行政手段,积极稳妥、有

序有效开展不良贷款清收盘活、农信社资产确权等工作,确保农信社改制组建农商行工作如期完成。会议还研究了市级部门2021-2023年收支规划和2021年市级部门支出预算编制口径等有关事项。高喜东、李军信、徐汇川、乔彦强、周剑、徐光华出席会议。

刘尚进主持召开信访工作联席会议

专题研究问题楼盘信访案件

本报讯(记者 刘丹)11月11日,市长刘尚进在市信访局主持召开信访工作联席会议,对我市4个问题楼盘信访案件进行专题研究。市领导常英敏、李军信、徐汇川、陈松林、陈连东参加。会议听取了郾城区、召陵

区、经济技术开发区和市住建局等有关部门关于朱庄安置房小区等4个问题楼盘基本情况汇报,深入分析问题楼盘信访案件的形成原因、问题诉求和办理建议,并同与会人员逐案分析研究,明确解决路径和责任主体。

会议指出,问题楼盘化解工作事关群众切身利益,事关经济持续健康发展和社会大局和谐稳定。近年来,我市高度重视问题楼盘化解工作,各级各有关部门主动担当作为,创新思路办法,探索形成了一套行之有效的工作机制。会议强调,越到后期,问题楼盘情况越复杂,化解难度更大。各级各有关部门要坚持人民至上理念,按照尊重历史、因地制宜的原则,深入调查情况,寻找方法路径,分类精准施策,合力推动问题楼盘有效化解。对于条件成熟的问题楼盘,要明

确化解方案,化解目标和时间节点,妥善彻底化解;对于暂不具备决策条件的楼盘,要明确责任主体,摸清债权债务底数,用足用活相关法律法规政策,依法严厉打击问题楼盘中存在的违法犯罪行为,确保化解工作有力有序开展。

郾城 稳步推进村(社区)“两委”换届

今年8月份以来,郾城区把扎实做好村(社区)“两委”换届准备工作,推行党组织书记、村(居)委会主任“一肩挑”作为重要政治任务来抓,全面摸底排查研判,深入物色培育人选,抓好问题集中整治,为选优配强村“两委”班子奠定良好基础。全面摸底,提前研判。召开全区村(社区)“两委”换届调研座谈会,对换届准备工作作出

安排;区换届办与各镇(街道)村(社区)党员干部群众进行走访座谈调研,了解换届准备工作进展情况,帮助分析解决面临的困难和问题。各镇(街道)则着力摸清各村(社区)“两委”班子整体运行状况,摸清党员队伍及后备干部队伍现状,摸清村情户情民情,摸清党员和群众意向人选,摸清村级资产现状及集体经济合同,创新推行“339”工作法,即书记、镇长(办事处

主任)带头,镇(街道)班子成员带队逐村(社区)入户调研走访,充分征求党员干部、村(社区)民代表、乡贤名人这“三类人”的意见和建议,书记、镇长(办事处主任)至少在村(社区)开够“30个会”,确保与90%以上的“三类人”见面交流,真正把村情民意摸透,意向人选摸准,培育人选。该区提前谋划,利用充足时间,通过

民主推荐、上门走访、全面推行竞选报名制等方式,深入筛选人选,先后有50多名在外成功人士和外出务工人员回乡参选,共有1300余人自荐报名参加村(社区)“两委”换届竞选。严把人选关口,要求村(社区)“两委”班子意向人选必须政治过

扎实推进村(社区)“两委”换届工作

红人特区 5G网红直播电商带货基地 0395-2333667

提醒您关注 新闻导读

2 | 要闻

工程建设项目审批制度改革高质量推进

4 | 综合新闻

根治欠薪冬季专项行动启动